

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту згідно із статтею 27**  
**Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

«Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань» (щодо надання правових інструментів для боротьби з рейдерством та зміни порядку доступу до відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань)», (реєстр. № 3179 від 05.03.2020), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами Качуром О. А., Пивоваром Є. П., Тарасенко Т. П., Гузенко М. В., Нагаєвським А. С., Фрісом І. П., Матусевичем О. Б.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроект розроблено з метою внесення зміни до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань» шляхом розширення переліку осіб, яким надається безпосередній доступ до ЄДР задля отримання інформації у зв'язку із здійсненням ними повноважень, визначених законом, зокрема адвокатам, нотаріусам тощо.

Законопроектом передбачається, зокрема, розширення можливостей суб'єктів правоохоронної діяльності щодо збору доказів та інформації для швидкого реагування і локалізації наслідків вчинення рейдерських дій у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

Результатом прийняття законопроекту передбачається покращення якості проведення досудових розслідувань та якості надання професійної правничої допомоги потерпілим у справах щодо захоплення корпоративних прав підприємств, полегшення збору доказів, пришвидшення процесу поновлення прав потерпілих та притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

За інформацією суб'єкта законодавчої ініціативи, реалізація положень законопроекту не впливатиме на дохідну та видаткову частини бюджетів і на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Законопроект за своїм змістом не впливає на показники бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000065FC2E0010108300](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [03.04.2020 15:36:42](#) по [03.04.2022 15:36:42](#)

Міністерство фінансів України



13010-03-3/10477 від 09.04.2020

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Виходячи зі змісту пояснювальної записки, доданої до законопроекту, реалізація положень проекту Закону у разі його прийняття не призведе до додаткових видатків з Державного бюджету України.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Проект Закону узгоджується із положеннями законів, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України не заперечує щодо розгляду вказаного законопроекту.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**